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  Během měsíce října se uskutečnily projektové dny
pro spřátelené MŠ z Dlouhé Loučky, Šumvaldu a
Paseky v enviromentální učebně v nástavbě budovy 
u Modré hvězdy.Učitelky 1. stupně připravily pro děti 
z MŠ Paseka, MŠ Šumvald a MŠ Dlouhá Loučka projekt
Podzimní návštěva u skřítků. Dva skřítci Janýsek 
a Matýsek provedli děti z mateřských škol podzimní
přírodou. V lednu  se uskutečnil další projekt s názvem
Zachraňte planetu, kde se děti naučily třídění
odpadů a vyzkoušely si čištění vody pomocí filtračních
materiálů. 

 Projekt partnerských škol
 V loňském školním roce se nám podařilo navázat

partnerství s Anton-Jaumann Realschule ve Wemdingu
v Německu. Pro letošní školní rok plánujeme další
setkání v Českosaském Švýcarsku, které by mělo

proběhnout na konci května 2025. Účastníci se zaměří
na poznávání přírody, navštíví město Drážďany a bude

připraven další doprovodný program. Exkurze se
zúčastní 15 žáků z 8. a 9. třídy naší školy. Projekt bude

podpořen několika granty. Momentálně je celý program
ve fázi přípravy.

 Spolupráce se Státním ústavem zdraví započatá
na koci minulého školního roku pokračovala po celé
pololetí.  Lektorky pravidelně navštěvovaly jednotlivé

třídy a prostřednictvím zážitkových a soutěžních aktivit
se zaměřují na zlepšení klimatu ve třídách. 

  Projekty MAP
 Naše škola je zapojena do aktivit MAP, projektu

Knížka pro tebe a do projektu Anglický čtenářský
klub. V prosinci proběhla první soutěž Vánoční

komiks. Příspěvky žáků z 1. stupně byly v češtině,
členové anglického čtenářského klubu se pustili 

do komiksů v angličtině. Vyhodnocení nejlepších děl
provedli žáci ze ZŠ Šumvald. Naši žáci na oplátku

vybrali nejlepší komiks od dětí ze Šumvaldu. Tímto
jsme navázali užší spolupráci se sousední vesnickou
školou. Vítězi se stali Pavel Horník a Marian Markus

Herák z 9. třídy. Práce žáků byly k vidění 19. 12.
2024 v  knihovně v Dlouhé Loučce, nyní je možné 

je vidět ve vstupní chodbě budovy školy 
u Modré hvězdy. V současné době připravujeme

projekt Anglické stezky, který má vytipovat
zajímavá místa v Dlouhé Loučce a okolí. Díky

zapojení do dlouhodobého projektu jsme pro školu
získali atraktivní tituly pro čtenářské aktivity 
v českém i anglickém jazyce. Děti mají možnost
se zapojovat do zajímavých čtenářských projektů 

a soutěží. 
 7. 1. 2025 se 20 žáků z 8. a 9. třídy vypravilo 

do Vědecké knihovny v Olomouci, kde si žáci zahráli
deskové hry v angličtině. Tato akce se také

uskutečnila ve spolupráci s MAP. 
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 Šablony Jan Amos Komenský - aktivity
financované ze zdrojů EU

 pokračují během podzimu ve všech ročnících
školy. Dotace jsou využívány pro inovativní
vzdělávání a pro financování DVPP všech

pedagogů. Tento projekt usnadní zařazování
projektů do vyučovacích hodin, tandemovou výuku,
projekty ve škole, mimo výuku i mimo školu formou

exkurzí. 

Zapojení do projektů

 preventivní 
pprogramy

Mgr. Drahoslava Stehlíková připravila pro žáky 
4. třídy projekt Rizika v kyberprostoru a pro žáky
6. třídy Kouření slepá ulička. Přednášku doplnila
společnými aktivitami pro děti, které vedly 
k zamyšlení nad danými tématy.



  V pátek 15. 11. navštívily děti z 1. a 2. třídy firmu
Moia v Nové Hradečné, která se zaměřuje na výrobu

mořských akvárií. Děti se dozvěděly plno nových
informací o mořských živočiších a užily si zajímavé

pozorování.
  SRPDŠ připravilo pro děti z 1.- 4. třídy

Mikulášské kino. Žáci se setkali s Mikulášem 
a jeho doprovodem, před svými spolužáky

předvedli krátké vystoupení, společně se pobavili.
V závěru se všichni podívali na film V hlavě 2.

 
 Mikulášskou nadílku ve vyšších ročnících zařídili

žáci z 9. třídy. V pěkných kostýmech prošli všemi
třídami, pohrozili nezbedníkům a pochválili
vzorňáky. Věříme, že započatá tradice bude

pokračovat i v příštím roce. 

 V pátek 8. 11. proběhlo na budově u Modré hvězdy
taktické cvičení opuštění budov školy 

při neočekávané události. Nácvik je důležitý 
pro bezpečnost žáků i pedagogů.
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 Již několikrát nás navštívili cestovatelé manželé
Motani. 21. 11. v místním kině představili program
Velké safari - usmíření s Afrikou a program Panama.
Pásmo plné cestovatelských zážitků, etnické hudby 

a soutěží  se dětem líbilo.

   V prosinci proběhlo vánoční fotografování dětí
z 1. stupně. Fotografie zhotovil šternberský

fotograf pan Sedlák.

  22. 10. 2024 navštívila naši školu hudební
skupina MARBO, která si pro nás tentokrát

připravila zajímavý program o vzniku filmových
melodií. Poutavé skladby nenechaly nikoho

chladným, a žáci si dokonce s chutí společně
zazpívali. 

 S historií naší obce se žáci 6. třídy názorně seznámili
6. 11. 2025 v Zámeckém minimuzeu na OÚ. Během

poutavého výkladu pana Jaroslava Brachtla, který 
je obecním kronikářem, si žáci prohlédli zajímavé

artefakty získané z místního zámku.

Projektya akce ve třídách

  Exkurze do Miele se zúčastnili žáci 9. třídy 1. 10.
Zjistili, že provoz zajišťují automatické linky a podíl
robotizace při výrobě se stále zvyšuje. Doufáme, 

že návštěva pomohla žákům i při výběru budoucí SŠ. 

 Na 1. stupni  si děti užily výuku v duchu
Halloweenu: strašidelnou geometrii, Bingo,

tancování, vyrábění, ale  i běžné znalosti z výuky
pozměněné ve stylu oblíbeného svátku. 

 Na probírané učivo mýtů a pověstí žáci 6. třídy
navázali návštěvou místní knihovny, kde si přečetli
také pověsti z našeho regionu a připomněli si vánoční

zvyky. Paní knihovnice Jana Vítešníková připravila
žákům knížky a další materiály ke čtení.  

 Poslední den v roce přijaly děti z 1. stupně pozvání
na prohlídku nového betlému v místním kostele,
kterou využily a spojily se zpíváním koled a poslechem

varhan. Žáci z 5. až 9. třídy si naopak užili vánoční
kino. Film V hlavě 2 zaujal mladší i starší diváky.

   8. 1. 2025 se žáci z 3., 4., 5. a 6. třídy pobavili 
v Šumperku na divadelním představení Lovci
mamutů. Netradičně zpracovaná pravěká
tematika zaujala děti i učitele. Představení bylo
velmi povedené a dětem se líbilo.



 Školního kola soutěže Přírodovědný klokan, která
prověřuje znalosti žáků v přírodovědných oborech,

se v říjnu zúčastnili žáci 8. a 9. třídy. Vyzkoušeli si svůj
rozhled, schopnost logického úsudku a využili
znalosti  ze školy i z běžného života pro řešení

záludných úkolů z oblasti fyziky, zeměpisu, chemie 
a všeobecných znalostí. Nejlépe si vedl Marian
Markus Herák z 9. třídy, který obhájil vítězství 

z loňska. Mezi osmáky dosáhla nejlepšího výsledku
Klára Hradilíková.

  V pondělí 9. 12. se v odpoledních hodinách
uskutečnil v tělocvičně TJ tradiční Vánoční turnaj 

v přehazované. Zúčastnilo se 24 žáků z 6. až 9.
třídy. Žáci byli rozděleni do čtyř vyrovnaných družstev 

a sehráli 4 utkání. Vítěství  si odneslo družstvo 
ve složení Tomáš Meduna, Štěpánka Špičková,

Jeroným Adamík, Nikolas Knybel a Ricardo Cina.
Odměněni byli všichni účastníci. 
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 22. 10. - 24. 10. proběhla matematická soutěž
Pythagoriáda. Celkem se zúčastnilo 51 dětí 

z 6. – 9. třídy a jedna žákyně z 5. třídy. Žáci řešili
zábavné logické a početní úkoly na téma LOH 

v Paříži. Netradičně zadané úkoly byly letos
náročnější a žákům nesedly. Žádný se nedostal přes

učený počet bodů a úspěšného řešitele nemáme.
 Do matematické soutěže Matemánie, kterou
pořádá Gymnázium ve Šternberku, se odvážně

přihlásili čtyři žáci 8. třídy. V konkurenci deváťáků 
a studentů gymnázií sice nezazářili, ale přesvědčili se,

že týmová práce je nejen zajímavá, ale i potřebná.
Současně zjistili, že mají co nabídnout a pro příští rok

získali cenné zkušenosti.  

 Soutěže

 Vybraní žáci 2. stupně se v pátek 2. 12. zúčastnili
tradiční Mikulášské soutěže v psaní na

klávesnici PC, kterou každoročně připravuje SPŠ 
a OU v Uničově. Výrazného úspěchu dosáhl žák 
9. třídy Pavel Horník, který celou soutěž vyhrál 

a obdržel hodnotné ceny. V redukovaném pořadí 
se mezi „amatéry” do prvních pěti míst vešli ještě

Matyáš Měrka (9. třída) a Jakub Sedláček (8. třída). 

   Projekt EU. Během měsíce prosince se žáci ve všech třídách 2. stupně zúčastnili Projektu EU, který 
se zaměřuje na poznávání zemí Evropské unie. 6. třída si vybrala Polsko, 7. třída Francii, 8. třída Švédsko 
a 9. třída Slovinsko. Projekt se prolnul do různých předmětů - češtiny, hudební výchovy, občanské výchovy,
zeměpisu, informatiky, světa práce, výtvarné výchovy i chemie. Žáci se se svými vyučujícími zaměřili na různé
oblasti a zvolili různorodé aktivity - literární ukázky, dokumentární videa, pracovní listy, tanec, vaření,
vyhledávání na internetu a podobně. 
Výsledky svého snažení proměnili na papírové koláže, které vystavili ve svých třídách.

  V lednu proběhl projektový den 4. třídy Jednou budu občanem. Děti diskutovaly s místostarostou obce
panem Václavem Navrátilem na téma: Jaké to bude, až budeme plnoletými občany. Děti si připravily řadu

otázek, navštívily kanceláře úřadu a na závěr si vyzkoušely v obřadní síni svatební den.

  Ve středu 23. října se uskutečnil 19. ročník
přespolního závodu v běhu Medlovský cross. 
V kategorii mladších žáků reprezentovali školu
Mateo Krček, Mathias Šopík a Václav Mrtvý,  

v kategorii mladších žákyň běžely Nela Pišteková,
Karolína Gajdošíková a Kristýna Smetková. 

Se staršími žáky poměřil své síly v důsledku nemoci
dalších žáků pouze Ivan Bačík. Za starší žákyně
nastoupily Ketrin Krajčová, Michaela Polášková 

a Lenka Zahrádková. Všichni odvedli poctivé výkony 
v rámci svých možností,  za což jim náleží pochvala. 

V celkovém součtu obsadila naše škola 8. místo.

DDM Vila Tereza v Uničově uspořádala přednášku s tématem Astronomie zakončenou soutěží. Naši šesťáci
Mateo Krček, Florián Adamík a Michal Šopík obsadili pěkné 4. místo. 

   Školní kolo olympiády v anglickém jazyce
připravily učitelky angličtiny na 12. 12. Do soutěže 
se zapojily děti z 6. a 8. třídy. V lednu odstartovala
školním kolem i Biologická olympiáda do které 

se zapojili bratři Adamíkovi a Zeměpisná olympiáda 
v 6. a 8. třídě.



 V letošním školním roce pracují děti ve školní družině ve dvou odděleních pod vedením vychovatelek 
Mileny Poláškové (1. oddělení) a Petry Trnečkové (2. oddělení).
      Práce v obou odděleních se řídí podle podrobně zpracovaných plánů činnosti oddělení. Převážnou
většinu náplně práce ve školní družině tvoří odpočinková aktivita dětí. Velký prostor je věnován činnostem
podle vlastního výběru dětí - odpočinek, čtení, hry, tvoření. Každé z dětí si může vybrat činnost podle svých
osobních preferencí a zálib a tím čas v družině smysluplně strávit. Některé děti využívají doby strávené 
v družině k přípravě na vyučování. Děti každodenně absolvují vycházku do školní jídelny a zpět. Za příznivých
podmínek využívají děti možnosti pobytu na školní zahradě, kde byly zřízeny prvky pro pohybové vyžití dětí
nebo v přírodě. V teplém období roku využívají obě oddělení školní družiny také multifunkční hřiště u hlavní
budovy, hřiště s umělým povrchem u tělocvičny, nebo dětské hřiště vedle hasičské zbrojnice. V zimních
měsících využívají vychovatelky vhodných klimatických podmínek pro sáňkování a pobyt v zimní přírodě.
Sportovní a pohybové hry mohou realizovat v nově vybudované herně v nástavbě budovy u Modré hvězdy,
nebo využít tělocvičnu TJ Sokol. 
       Během vycházek děti pozorují okolní přírodu - raky, čápy a další. V říjnu si děti vyzdobily školní zahradu,
kam umístily výrobky z dýní a dalších přírodních materiálů. Velký úspěch měla zahradní párty. Děti si vyrobily
vlastní draky na Drakiádu, připravily Halloween v družině spojený s diskotékou, vyzdobily zahradu
vydlabanými dýněmi, ušily si skřítky. Během každodenních činností probíhají soutěže a ukázky tradičních 
i netradičních sportů - atletika, bowling, diskgolf, střelba na terč, na bránu, překážkové dráhy. 
      Děti se opět zapojily do charitativní akce Děti dětem pořádanou Střední zdravotnickou školou 
v Šumperku a do charitativní sbírky Život dětem. Svoje výrobky též prezentovaly na místních vánočních
trzích. Výtěžek z jarmarku bude využit na financování výletu do ZOO v Ostravě. 
      Před Vánocemi si družiny uspořádaly vánoční posezení u nazdobeného stromečku s vlastními ozdobami,
vyzkoušely si vánoční tradice a připravily Štědrý den v družině i s bramborovým salátem řízkem 
a rozdáváním dárků.
           V lednu pro děti připravila studentka UP V Olomouci Kateřina Šmahlíková Den sushi. Na závěr pololetí
se uskutečnila pololetní párty. 

  Pěvecký kroužek se představil v celém adventním období s vánočním pásmem Symboly Vánoc.
Adventní vystoupení zahájili naši zpěváci v pátek 29. 11. při rozsvěcování vánočního stromu u školy u

Modré hvězdy, ve druhém adventním týdnu zazpívali v kapli v Plinkoutě a třetí prosincovou sobotu potěšili
návštěvníky vánočních trhů v kulturním domě v Dlouhé Loučce společně s dětmi z místní mateřské školy.

Poslední akcí bylo koledování v místní knihovně, kde vystoupili i zpěváci z 2. stupně s vánočními anglickými
písněmi. Přidalo se i několik muzikantů - Tobiáš Rašťák a sestry Foukalovy. Na akci se též promítal vánoční

komiks 1. a 3. třídy a byly zde vystaveny ke zhlédnutí další komiksy žáků ZŠ.  

 SPolupráce  se  samosprávou  obce  

 Školní družina
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   V lednu se řada dětí z naší školy zapojila do organizace Tříkrálové
sbírky. Děti ve skupinkách prošly celou obec, koledovaly u každého

domu a měly připravená milá hudební a pěvecká vystoupení.  



 Pozici školního speciálního pedagoga
zastává Mgr. Martina Nováková. V říjnu,

listopadu a v prosinci provedla depistáž v 1. třídě
za účelem vyhledávání žáků se speciálními

vzdělávacími potřebami a nastavení podpory 
ke zmírnění výukových obtíží. Ve 2., 3. a 4. třídě

provádí po konzultacích s třídními učiteli
speciálně pedagogickou diagnostiku u vybraných
žáků. Pravidelně pracuje se žáky s podpůrnými
opatřeními, školským poradenským zařízením

(PPP, SPC), s učiteli, s rodiči a dalšími institucemi. 

  Poděkování
  Velmi dobrá práce členů SRPDŠ se projevila 
na tradičních akcích. Finanční pomocí přispělo

SRPDŠ při nákupu dárků na Mikulášskou nadílku,
na hry a hračky pro děti ve školní družině.

Zástupci SRPDŠ připravili oblíbené akce: Drakiádu
a Dýniádu – Slavnost světel, kterou ozvláštnila
ohňová show. Účast dětí i dospělých byla nad

očekávání velká. K příjemné atmosféře přispělo 
i vlídné počasí. Za tuto spolupráci všem

členům SRPDŠ děkujeme.

 Dne 30. ledna bude žákům vydán Výpis z pololetního vysvědčení.
 Žáci budou na vysvědčení hodnoceni známkou. Rodiče potvrdí do elektronické žákovské knížky, že vzali na

vědomí Výpis vysvědčení.Papírový výtisk Výpisu vysvědčení se škole už nevrací. 
 Jednodenní pololetní prázdniny mají žáci 31. 1. 2025.

Jarní prázdniny pak připadají na týden od 10. 3. – 14. 3. 2025.
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V Dlouhé Loučce 30. 1. 2025                                                Text: kolektiv autorů                                            Tisk: Mgr. Marcela Plháková

 Pozvánka na tradiční školní ples
 ZŠ Dlouhá Loučka ve spolupráci se SRPDŠ si Vás dovolují pozvat na tradiční Školní ples, který

se uskuteční v sobotu 1. 3. 2025.
 K tanci a poslechu hraje skupina Toby Band, připravena bude bohatá tombola, občerstvení,

taneční vystoupení žáků školya slavnostní představení  žáků 9. třídy.
Předprodej vstupenek s místenkami bude probíhat v budově školy v týdnu od 24. 2. do 28. 2.

Informace pro rodiče

 Informace výchovného poradce
 V průběhu měsíce listopadu a prosince proběhly
národní srovnávací testy pro žáky 9. ročníku. Škola
deváťákům v rámci přípravy na volbu povolání
zakoupila testy z obecně studijních předpokladů,
češtiny, matematiky a angličtiny. Výsledky těchto testů
mohou také žákům a jejich rodičům pomoci při
směřování dalšího vzdělávání. Zástupci středních škol
z Uničova, Rýmařova, Šternberka, Litovle a Olomouce
navštívili naši školu v podzimních měsících 
a představili obory, které je u nich možno studovat. 
Na společné třídní schůzce 13. 11. byli rodiče
deváťáků seznámeni s postupem výběru střední
školy. Na druhé schůzce 13. 1. byli rodiče
vycházejících žáků seznámeni s postupem podávání
elektronických přihlášek a s průběhem přijímacího
řízení. MŠMT umožnilo zájemcům z 9. třídy vyzkoušet
si přijímačky nanečisto. Na tomto projektu jsme
spolupracovali se ZŠ Šumvald.
 S případnými dotazy se mohou žáci i rodiče obrátit
na výchovnou poradkyni Mgr. Marcelu Plhákovou.
  (tel. 585000401, email marcela.plhakova@skoladl.cz)

 

Veškeré důležité informace o škole 
a fotografie všech akcí najdete 

na webu školy. 
https://www.skoladl.cz/

 

 Za vydatnou pomoc při přípravě
mikulášských kostýmů děkujeme 

paní Lence Nešporové.

mailto:marcela.plhakova@skoladl.cz

